

Голос времени

Среда, 24 ноября, 1999 год

№93 (6023)

ИНДЕКС
34022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Письмо-обращение к жителям района

Мой сын под Бамутом

Мой сын Алеша служит в десантно-штурмовом полку в Чечне, говорят, он стоит сейчас под Бамутом. Я сама была в штабе, в Моздоке, видела, как живут наши солдаты в полевых условиях. Поверьте, им очень нелегко там. Приехала, рассказала своим землякам об этом, и наш женсовет при поддержке руководителей колхоза и администрации села решил обратиться ко всем жителям Горно-

заводского сделать новогодние и рождественские подарки бойцам, которые выполняют свой воинский долг в "горячей точке".

Колхоз выделил машину, а жители села несут сейчас лук и чеснок, теплые вещи, сладости, варенье, сигареты, предметы личной гигиены, пекут домашние печеня, пишут письма и открытки бойцам со словами поддержки и пожелания им победить и выжить. Не ос-

тались в стороне детский сад и школа - они тоже приготовили подарки войнам.

Может, нашему доброму примеру последуют и в других селах района. Ребята служат вдали от родного дома, им очень не хватает тепла, внимания близких, а ваши весточки и подарок из ваших добрых рук будут весьма кстати.

Лидия СИВЕРИНА.

Животноводство

Зимовка на фермах

С первого октября начался самый сложный и ответственный период в животноводстве - зимне-стойловое содержание скота. Провести его образцово, сохранить и приумножить поголовье, не снизить продуктивность - такие задачи призваны решать все, кто имеет отношение к животноводческой отрасли. В зимовку нынче пошло (по состоянию на первое октября) 11088 голов крупного рогатого скота (в том числе 4557 коров), 18276 свиней, 749 овец и 87,3 тысячи голов птицы. Помещений для их содержания хватает, даже с избытком. Да и в целом, как показала проверка готовности ферм к зимовке, многие хозяйства сделали немало, чтобы скот разместить в сухих теплых помещениях, обеспечить его кормами. Это сейчас самое главное. Хотя нельзя не сказать и о том, что есть такие погрешности, которые нуждаются в капитальном ремонте. Где-то надо заменить кровлю, двери, полы, для чего нужны лесоматериалы, шифер и т.д. Между тем денег на приобретение всего этого нет, поэтому вынуждены хозяйства, как и в прошлые годы, ограничиваться мелким ремонтом, помазкой, побелкой, заделкой щелей, устранением сквозняков. Раннее похолодание подстегивает тех, кто еще что-то недоделал, быстрее провести неотложные работы.

Животноводы района в сравнении с прошлым годом по отдельным позициям улучшили свои производственные

показатели. И это отрадно. От каждой фуражной коровы за прошедшие десять месяцев по сравнению с соответствующим периодом прошлого года удой увеличился на 181 килограмм и составил 1948 килограммов. Лидирует в трудовом соперничестве дружный коллектив животноводов колхоза имени Калинина: продуктивность молочного стада здесь увеличили на 518 килограммов и довели до 3167 килограммов - это самый высокий результат среди хозяйств района. На втором месте труженики ферм ГПЗ "Комсомолец" - 2482 килограмма, за ними следуют животноводы колхоза "Советский" (2703 кг), СПК "Коммаяк" (1945 кг), АКХ "Орловское" (1810 кг). Примечательно то, что все они заметно больше наделили молока, чем в истекшем году. Увеличились среднесуточные привесы КРС и составили 347 граммов. Прироста живой массы поголовья здесь достигли и получили самые высокие среднесуточные привесы СПК "Зубр" (497 г), колхоз "Советский" (490 г), колхоз имени Калинина (480 г), СХА "Нива" (374 г) и СХП "Марьинское" (315 г).

В последние годы хозяйства района стали больше уделять внимания свиноводству как наиболее скороспелой и выгодной отрасли. И примером здесь стали такие хозяйства, как колхозы имени Калинина и "Советский", получившие соответственно по 393 и 387 граммов среднесуточного привеса.

(Окончание текста на 2-й стр.).

По программе "Дети России"

В спецшколу села Горнозаводского, где на воспитании находятся 80 подростков, совершивших в своей короткой жизни какие-то преступления, поступил новый комплект целой прачечной: стиральная машина, центрифуга, сушильный аппарат и все необходимые принадлежности. А еще получила спецшкола новый "УАЗик". И все это делается согласно президентской программе "Дети России": из Москвы выделил помощь Фонд социального обслуживания семьи и детей. Краевой Детский фонд тоже не остался в стороне от добрых дел (П. В. Слезавин). На эти деньги ребятишкам были приобретены одежда и обувь. (Соб. инф.).

Уважаемые жители города Новопавловска и района! Заканчивается подписка на центральные периодические издания на 2000 год.

Мы ждем вас в почтовых отделениях района.

Свои заказы вы также можете оформить у почтальонов.

Состоялся смотр - конкурс

В колхозе "Советский" прошел смотр-конкурс на лучшую бригаду по постановке сельскохозяйственной техники на осенне-зимнее хранение. Авторитетная комиссия из числа специалистов побывала во всех одиннадцати подразделениях хозяйства, проверила, где и как отнеслись к важной работе.

Первое место было решено никому не присваивать. Второе разделили между собой первая и четвертая бригады (руководители В. В. Сирица и Л. М. Гусаков), третье досталось бригаде №3 (В. Н. Ковшаров). За второе место бригады получили по 400 рублей премии каждая, за третье - 300 рублей.

Подобные смотры-конкурсы пройдут во всех сельхозпредприятиях до 10 декабря, а после будут подведены районные итоги. (Соб. инф.).

Показные занятия

26 ноября на территории нашего района состоялись показательные занятия с военными комиссарами всего Ставропольского края.

На них будут отрабатываться вопросы приведения воинских частей к высшей степени боевой готовности и территориальной обороны. На базе Горнозаводской сельской администрации будут развернуты пункты приема граждан и сбора техники, а также отработаны элементы отражения нападения на объекты мобилизационного развертывания. На этих занятиях будут присутствовать военные комиссары Ставрополя, военный комиссар края генерал-майор В. В. Марьин и представители администрации края.

Вся работа по подготовке и проведению занятий возложена на райгосадминистрацию, администрацию села Горнозаводского и Кировский райвоенкомат.

Владимир СОКОЛОВ, военный комиссар Кировского РВК.

Проблема Потому, что без воды...

Далеко ходить не будем. Есть в 10-тысячной станице Зольской, внешне красивой и благоустроенной, внешне обычная и ничем не примечательная улица Первомайская, которая, минуя местную Никольскую церковь, ведет к погосту-кладбищу.

К ней прилегают улицы Красноармейская, Советская, Лермонтовская. На этих улицах люди уже более пяти лет испытывают трудности с водой, хотя и на других тоже не очень "жирно", но водичка по трубам пытается пробиться. Благо у людей колодцы есть. А плату за пользование водой в любом случае отдать надо, иначе магистраль отключат.

Есть в нашей станице энтузиаст-переселенец из Узбекистана Н. Ф. Кузнецов. Бьется он от имени всех жителей станицы за воду, его папка уже разбухла от писем и ответов на них руководителей не только местного, районного, но и краевого масштабов, встречался он с депутатами краевой и Государственной Думы. Но только от этого нулевой результат: воды по-прежнему как не было, так и нет. Что это? Гордиев узел, который никто не может разорвать? Или просто это нежелание ответственных лиц, наделенных властью, решить проблему и лицом повернуться к людям.

СЕРГЕЙ ДАНИЛЕНКО.



Недавно пришла работать на ферму в ГПЗ "Комсомолец" Надежда Ивановна Тейфель (на снимке). Но и за это короткое время она успела зарекомендовать себя старательной труженицей. Работает она в родильном отделении дояркой. Дело это непростое, но Надежда Ивановна старается тщательно раздвигать коров, чтобы получить от них большое молоко. Фото Владимира ПОКИДЬКО.

Договор дороже денег!

Многие владельцы домашних телефонов с удивлением заметили, что после 10 ноября их переговорные устройства неожиданно перестали работать.

За неуплату прежде телефон отключали только с 25 числа следующего месяца.

Оказывается, связисты вовремя спохватились: глянули на досуге в новые договоры с абонентами, а там черным по белому: "...обязуется оплачивать до 10 числа каждого месяца". А раз "обязуется", то чего ж тянуть до 25?

Взяли сразу и отключили без предупреждения, ведь все по закону вроде бы, не предпринимая "ограничили доступ", как оговорено...

Ошарашенные абоненты кинулись вопрошать: почему, дескать, ни в печати, ни на радио, ни на телевидении о новых изменениях в сроках оплаты за услуги связи нас никто не информировал? Ответ один: "На обзвонке стоит автомат", он, дескать, был обязан уведомить о предстоящих метаморфозах. Как бы там ни было, а абонентов 300 от линии отклю-

чили. Теперь пусть справки несут, что к этому сроку зарплату не получили - и будет им в наказании отсрочка. Или пусть приучатся платить в срок. Ведь хлеба в магазине тоже в кредит не дают из расчета на чью-то бедность.

Одним словом, норови попать в "десятку". Не успел пеняй на себя. Договор он ведь всегда был дороже денег. Впредь глядите в оба, какую бумагу подписываете. А не приговор ли самим себе?

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

Кандидаты в депутаты Государственной Думы Российской Федерации

Виктор Пономаренко Обещания - в конкретные дела!

"Россия на краю пропасти. И самая главная проблема федеральных выборов прежняя - чтобы обещания, щедро раздаваемые кандидатами в депутаты - не были забыты завтра, чтобы высота думского кресла не затуманила мозги победителю, а звала к созиданию, к воплощению всего обещанного в конкретное дело," - считает кандидат в Государственную Думу В. Ф. Пономаренко.

Именно поэтому, собирая и анализируя наказы своих избирателей, Виктором Федоровичем вместе с группой специалистов разработана программа конкретных действий под названием "Соль земли Ставропольской". Ее воплощение в жизнь позволит добиться инвестирования в экономику восточных районов края серьезного капитала для развития глубокой переработки выращиваемой сельскохозяйственной продукции. Только одно это создаст дополнительно сотни рабочих мест, наполнит бюджеты районов, повысит налогооблагаемую базу.

Программой предусматривается также разработка комплексных направлений производства зерна, кормов, животноводческой продукции; активизация строительства водопроводов, газификация сел, объектов социального назначения, а также уделить серьезное внимание молодежной политике. И прежде всего добиться налоговых льгот для предприятий, где работает молодежь; сделать так, чтобы производство экологически чистых сельскохозяйственных продуктов давало хозяйствам дополнительную прибыль; восстановить разрушенную социальную инфраструктуру; увеличит размеры социальных выплат.

Уже первые отклики жителей восточных районов края на программу "Соль земли Ставропольской" подтверждают ее актуальность и остроту. Что вполне понятно, поскольку во все времена, и лихие, и добрые - солью земли российской были и остаются - люди. И именно в их интересах предлагается реализовать на федеральном уровне программу "Соль земли Ставропольской" В. Ф. Пономаренко.

Возможность дать наказ В. Пономаренко, действующему депутату Госдумы края, возглавляющему комитет по социальным вопросам, есть у каждого жителя нашего избирательного округа. Для этого следует позвонить в г. Новопавловске по "телефону доверия" 2-16-04 с 9 до 14 часов ежедневно.

Вместе мы победим!

Объединение "Яблоко" (Г. Явлинский) - крупнейшая демократическая партия страны, имеющая влиятельную фракцию в Государственной Думе.

Объединение "Яблоко" ставит своей главной целью благоденствие народа.



Жизнь человека не должна сводиться к борьбе за существование. В ней должно быть место духовным ценностям, познанию мира, любви, семье и детям.

Экономика страны заработает для всех граждан. В ней смогут успешно развиваться не только крупные фирмы, но и сотни тысяч малых и средних предприятий, избавленные от рокета бандитов и чиновников.

Наше будущее зависит от образования и

науки. Без этого мы не сможем вступить в XXI век цивилизованной, мощной, богатой державой. Жалкий уровень финансирования образования, науки, высоких технологий превратит Россию в отсталую страну, страну без будущего.

Государство несет ответственность за тех, кто на него работал и работает. Бюджетники должны вовремя получать зарплату, пожилые - быть избавлены от бедности достойным уровнем пенсий. Здравоохранение должно быть доступным для всех, а не только для избранных. Профсоюзы обязаны защищать трудящихся от произвола работодателей.

Чтобы отстаивать интересы своего народа, политик обязан знать и понимать его проблемы. Политик не должен заниматься бизнесом или использовать свое положение для личного обогащения.

Так считает Объединение "Яблоко". С каждым месяцем ваша поддержка делает нас сильнее, но чтобы достичь поставленных целей, нам нужно и ваше личное участие.

У нас есть все, чтобы жить лучше.

Газетная площадь предоставлена бесплатно согласно результатам жеребьевки. Все тексты и иллюстрации подготовлены авторами без участия редакции.

Ваш кандидат

Ковалева Ольга Дмитриевна,
учитель, председатель районной организации профсоюза работников образования Советского района

Я ВЫСТУПАЮ ЗА:

Персональную ответственность представителей власти:

- воруящий чиновник должен сидеть в тюрьме, а не в администрации.

Достойную заработную плату и пенсию:
- минимальные зарплата и пенсии должны равняться прожиточному минимуму (более 900 руб. по региону).

Армию без материнских слез:

- хватит убивать и калечить наших сыновей физически и морально. Войне, дедовщине, унижению в армии должен прийти конец, чтобы матери не боялись отпускать служить сыновей.

За то, чтобы наши дети жили в нормальной, цивилизованной стране:

- возможность для наших детей получения доступного и качественного образования.

Поддержку малого бизнеса, снижение налогов.

Хорошее и бесплатное медицинское обслуживание каждому, а не только для "избранных".

Хватит выбирать хозяйственников, которые защищают только свои интересы, чиновников, которые разворовывают бюджет!

Сколько еще можно отдавать свою жизнь, жизнь своих детей, внуков на откуп всем этим "начальникам", которых мы сами, купившись на их щедрые обещания, избираем властвовать над собой?

Подумайте хорошо. Эти люди понятия не имеют о нашей с вами "простой" жизни, потому что никогда ею не жили и не живут!

"Партия пенсионеров"

Общероссийская общественная политическая организация "Партия пенсионеров" была создана в ноябре 1997 года, Ставропольское краевое отделение - 9 октября 1998 года. В настоящее время региональные отделения созданы в 69 субъектах Российской Федерации. По Ставропольскому краю уже функционируют в селах и рабочих поселках 121 первичная, 36 городских и районных организаций.

По инициативе краевого отделения "Партии пенсионеров" в г. Ставрополе, в других городах и районных центрах созданы муниципальные учреждения социальной поддержки пенсионеров, которые обеспечивают продуктами питания повседневного спроса и медикаментами первой необходимости по сниженным ценам. В сельской местности эти учреждения способствуют отовариванию полученной сельскохозяйственной продукцией по фактическому урожаю на земельный пай каждого пенсионера.

"Партия пенсионеров" идет на выборы в Государственную Думу с единственной целью: защитить законные и справедливые интересы старшего поколения россиян. Во имя этой цели партия выдвигает своих кандидатов в депутаты по одномандатным округам: в Георгиевском - Топоркова Андрея Николаевича, в Кавминводском - Илиади Илью Харламповича, в Петровском - Капустянского Александра Николаевича, в Ставропольском - Попова Владимира Семеновича.

Сегодня "Партия пенсионеров" выходит на выборы с надеждой, основанной на ясном понимании своих возможностей. 40 миллионов голосов пенсионеров представляют собой поистине всесокрушающую силу, которая сметет любую негодную ей власть и выберет таких руководителей, которые будут честно и искренне заботиться о пожилых. Не сомневаемся, что нас поддержат не только избиратели старшего возраста, но и более молодые граждане, которые знают, что молодость не вечна и что о достойной и обеспеченной старости следует думать заранее. нас поддержат все, кто захочет на деле помочь своим пожилым родителям, кто осознает свой долг перед старшими и понимает, что долг надо отдавать вовремя. Нынешние власти и политики слишком рано поверили, что можно обманывать пенсионеров бесечно и безнаказанно. Они забыли, что имеют дело с поколением, которое долго терпит, но больно бьет, с поколением, которое всегда побеждало.

Нас 40 миллионов! Защитим себя сами! Вместе мы победим!

Ставропольское краевое отделение "Партии пенсионеров"

Борис Муллалиев:

**Земля у нас общая
и жизнь - одна на всех!**



Политика - дама капризная. Еще вчера она притворно улыбалась казакам, поощряя их стремление к возрождению традиций и обычаям. Потом слегка прищелкнула, когда казаки поняли глубину свершившихся в их соплях преобразований, когда почувствовали в себе общественно значимую силу. Им стали симпатизировать в народе, на них стали возлагать политические надежды. Они стали опасными для власти. И тогда постепенно, шаг за шагом, вся властная вертикаль медленно, но верно стала вбивать клин в казачье сообщество, разделяя казавшийся неразрывным монолит. Потому что разделив казаков, их легче повернуть лицом друг к другу, а не лицом к власти и к проблемам своего народа.

Вы, казаки, понимаете это не хуже меня, понимаете, что вами манипулируют политики для достижения своих целей.

К вашей поддержке прибегают только тогда, когда требуются ваши голоса на выборах. Но как самостоятельную силу, способную противостоять антинародным государственным решениям, власть вас не приемлет, потому что боится, потому что вы сами дали повод усомниться в своем единстве. Сегодня перед лицом выборов вы должны сами определиться: с кем вы? За кого вы? Поверите ли снова избитым словам известных политиков и популистам доморожденных? Или пойдете за тем, кто исторически жил с вами бок о бок, делил радость и горести, с кем вы давно неразделимы вместе? Земля у нас общая, память - обща и жизнь впереди - одна на всех"

Животноводство

Зимовка на фермах

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

К таким показателям близки свиноводы СХП "Старопавловское", СХА "Нива", СПК "Зубр". Нельзя не заметить усилия, направленные на производство мяса руководители и специалисты СПК "Зубр", - здесь начали заниматься разведением свиней и овец. Хочется как положительный факт отметить и то, что в целом по району увеличился выход молодняка КРС от каждой сотни коров и составил 59 телят (в прошлом году было 56 телят) и здесь доброго слова заслуживают СХК "Зольский" и колхоз имени Калинина. По выходному поголовью порослят лучше других сработали свиноводы СПК "Коммак" и СХП "Старопавловское".

Говоря о положительных результатах за 10 месяцев этого года в животноводстве, нельзя не сказать о недостатках и проблемах. Они есть, и в каждом хозяйстве об этом знают не хуже нас. Известно, что обеспечить нормальную зимовку можно только при наличии кормов всех видов. Нынче на зимне-стойловый период (с 1 октября до 1 мая) выделено в тоннах: сена - 6653, сенажа - 17300, силоса - 36634, а всего на условную голову только 18,3 центнера кормовых единиц при потребности

25. Сложно обстоит дело с наличием концентратов - их заготовлено всего 45% к потребностям - и особенно в АКХ "Орловское", СПК "Коммак", СХК "Зольский", СХП "Марьинское", где показатель намного меньше районного. Страдают нехваткой грубых и сочных кормов СПК "Коммак" (обеспеченность 14,2 ц/к/ед), СХК "Зольский" (15,8), СХА "Нива" (16,2), Э/Х "Новопавловское" (15,5). Может выручить в этой ситуации, считаю, только кормоприготовление. В десяти хозяйствах района кормовых готовых к работе, но не все еще запущены в дело. Качество заготавливаемой в сельхозпредприятиях грубых и сочных кормов, желает лучшего. Приведу данные исследования кормов, проведенных в Буденновской агрохимлаборатории. Пробы 53% сена, представленные на исследование, показали, что первоклассного нет совсем, 33% относятся ко второму классу и остальные 67% третьего класса. С сенажем еще хуже - на 97% он неклассный и только 3% третьего класса. Думается, говорить о полноценном рационе при таком качестве кормов только время терять.

Петр КИРИЛОВ,
начальник отдела
животноводства
УСХИП.

